Приложение

Бешенство – острое инфекционное вирусное особо опасное заболевание животных и человека
В текущем году в Белгородской области наблюдается значительное увеличение количества случаев возникновения бешенства у животных. 
Бешенство является вирусным зоонозным природно-очаговым заболеванием животных и человека. Оно неизлечимо и всегда заканчивается смертью человека или животного. 
Вирус бешенства проникает в организм человека при укусах больных животных, попадании инфицированной слюны на слизистые оболочки и при ослюнении поврежденных участков кожи.
В целях профилактики бешенства у домашних животных, следует               в обязательном порядке ежегодно прививать своего питомца против данного заболевания. 
Вакцина против бешенства эффективна и безопасна. Иммунизации подлежат собаки и кошки, начиная с двухмесячного возраста. Крупный рогатый скот, мелкий рогатый скот, лошади, олени трехмесячного возраста.
Профилактическую вакцинацию проводят однократно, с последующей ревакцинацией через один год. Если ее пропустить, то организм животного не сможет выработать специфические к бешенству антитела.
На момент вакцинации животное должно быть здоровым. За 2 недели до прививки нужно провести дегельминтизацию и обработать питомца от блох, клещей. Паразиты не только снижают иммунитет животного, но и усиливают реакцию его организма на вакцино-препарат.
Вакцинация против бешенства проводится государственной ветеринарной службой области бесплатно. Для получения данной услуги необходимо обратиться в районную ветеринарную станцию или ветеринарную лечебницу.
[bookmark: _GoBack]Профилактика бешенства в первую очередь направлена                                             на соблюдение правил содержания домашних животных, мер предосторожности при контактах с дикими и безнадзорными животными,                 и вовремя проведенную вакцинацию. 

